
  

PAUTA 
 

Aos 05 ( cinco ) dias do mês de maio de 2023 
11ª ( décima primeira ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Jaguaribe.  
 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA: 
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- O vereador  Ricardo Bruno Diógenes Sousa fará a leitura do 

Salmo Bíblico 117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 

 Ofício n.º 068/2023. DEMUTRAN 
 Ofício n.º 133/2023. Polícia Militar 

 
 

- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 
dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 
 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
        

     ORDEM DO DIA:  PODER EXECUTIVO 
 

Apresentação e despacho às Comissões Permanentes 
 

Projeto de Lei n.º 013/2023, de 03 de maio de 2023. 

Autorização Legislativa para o Município de Jaguaribe celebrar acordo de 

cooperação técnica com a ARIS – Agência Reguladora Intermunicipal de 

Saneamento, com cessão de servidor público e adota outras providências. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Finanças e Orçamento 

 

         PODER LEGISLATIVO 
 

Discussão e votação em primeiro turno 
 
Projeto de Lei n.º 005, de 26 de abril de 2023 

De autoria do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista 

Dispõe sobre Programa colorindo a Escola na rede pública 

municipal de ensino do Município de Jaguaribe e dá outras 

providências. 
 I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 
Projeto de Lei nº 006,  de  19 de abril de 2023 

De autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

Institui o mês “Abril Laranja” no Calendário Oficial do Município 

de Jaguaribe, voltado à prevenção da crueldade contra os animais 

e dá outras providências. 
 I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 
Projeto de Lei n.º  007, de 26 de abril 2023. 

De autoria da vereadora Nayana Lima Santos 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de premiação igual entre gêneros, 

nos eventos e competições esportivas e culturais, no âmbito do 

Município de Jaguaribe-Ce, e dá outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

Projeto de Resolução n.º 025, de 24 de abril de 2023 

De autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal 

Altera o valor constante no quadro do Artigo 3.º da Resolução 020, 

de 20/04/2017, que criou o Cargo em comissão de chefe de 

gabinete da Câmara Municipal de Jaguaribe, dispõe sobre a sua 

estrutura e dá outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 

   Requerimentos 
 

Requerimento n.º 061/2023. 

De autoria do Vereador José Valdi Vieira 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário Municipal da Educação e Cultura - 

Sr. Francisco Élder Cavalcante Barroso, solicitando a reforma da Escola 

Joaquim Bezerra Campelo, localizada no Sítio Ponto Central. 

 

Requerimento n.º 062/2023. 

De autoria do Vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista 

Vem  respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, sejam 

encaminhados ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Dr. Alexandre 

Gomes Diógenes, à Ilma. Secretária Municipal da Saúde - Sra. Ianny de 

Assis Dantas e ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes, solicitando a substituição de uma 

porta do banheiro da Academia da Saúde Antônio Alexandre Vieira, 

localizada no Distrito de Nova Floresta, bem como realizar reparos 

existentes na Unidade. 

 

Requerimento n.º 063/2023. 

De autoria do Vereador Geomar Freire Alves 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a reforma do Posto de 

Saúde localizado no Bairro João Paulo II. 

 

 

 

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

 

Requerimento n.º 064/2023. 

De autoria do Vereador Auricélio Teixeira Lima 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a limpeza do 

cemitério público localizado no Distrito de Mapuá. 

 

Requerimento n.º 065/2023. 

De autoria da Vereadora Nayana Lima Santos 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a reposição das 

lâmpadas dos postes localizados no Pórtico da entrada ao sul ( Nova Brasília 

) do Município de Jaguaribe. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 
 

- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
- A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta 
significação Nacional, Estadual ou Municipal, ou para 
recepcionar autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 

 
Ilmo. Secretário de Infraestrutura, Transportes e Urbanismo - Sr. 

Rafael Gomes Diógenes; 

 
Assessor Jurídico da Prefeitura -  Sr. Fernando Antônio Holanda 

Pinheiro 

 
ASSUNTO: Explanação acerca do marco do Saneamento Básico  ( taxa do 

lixo ). 

 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

 

 

Exmo. Sr. Deputado Federal - Dr. Domingos Gomes de Aguiar Neto 

 

ASSUNTO: Ações encaminhadas para o nosso Município. 

 

 

- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 
 

 
 

TRIBUNA  POPULAR 
 
 
Não há inscritos 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
11ª ( décima primeira ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta )   
legislatura da Câmara Municipal de Jaguaribe.  
Aos 05 (  cinco  ) dias do mês de maio de 2023. 

 
  


